

贵州风采

贵州体彩助力文体旅融合新实践

本报记者 赵萌

近日,贵州体彩助力开展2025贵州·黔南“春游芳草地”儿童平衡车联赛,贵州独山·第二届紫林山越野赛,以公益力量赋能体育赛事,推动文体旅融合发展。

平衡车童趣竞速

由体彩助力的2025贵州·黔南“春游芳草地”儿童平衡车联赛在神泉谷景区举办。本次赛事吸引了众多小朋友及其家长参与,小选手们在赛场上奋力拼搏,用速度与激情诠释了童年的活力与勇气。

此次赛事旨在推动儿童平衡车运动的发展,为孩子们提供一个展示自我、挑战自我的平台。比赛设置了多个组别,根据参赛选手的年龄进行分组,以确保比赛的公平性和竞技性,参赛选手均为2至5岁的儿童。

比赛现场,萌娃们身着专业骑行装备,头戴头盔、脚踏平衡车,个个精神抖擞、蓄势待发。随着比赛开始,小选手们如离弦之箭冲了出去,专注地盯着前方,双脚快速蹬地,在赛道上你追我赶,上演了一场精彩的“速度与激情”。期间,还进行了自行车比赛。

在一旁观赛的家长们也热情高涨,他们大声为自己的孩子呐喊助威,欢呼声、加油声此起彼伏。家长们纷纷表示,这样的比赛不仅能锻炼孩子的身体素质,还能培养竞争意识和团队意识,非常有意。



获奖小车手登上领奖台。 贵州体彩供图

经过激烈角逐,各个组别的冠军季军最终产生。在颁奖仪式上,小选手们手捧奖杯和奖牌,脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容,他们自己的努力和汗水收获了荣誉,也收获了成长。此次儿童平衡车联赛的举办,不仅为孩子们带来快乐和挑战,也为当地旅游事业增添了一抹亮丽的色彩。本次比赛不仅是一场体育盛宴,更是一次公益与体育的完美融合,让人们感受到体彩公益事业在推动青少年体育发展中的重要作用。

越野赛热血沸腾

由体彩助力的贵州独山·第二届紫林山越野赛近日举行,比赛吸引来自各地的众多越野爱好者参

与,大家齐聚独山县紫林山旅游度假区,共同奔向山花烂漫的山径,在山野间书写属于自己的越野传奇。

比赛分为紫林K8组(8公里)、紫林K20组(20公里)、紫林K40组(40公里),赛道经过前期多次实地考察设计而成,设有多个补给点,为参赛者提供饮用水、食物、药品等物资,全力为参赛选手提供安全丰富且具有挑战性的活动体验。

当天上午,参赛者们早早地来到赛场起点,跟着教练做赛前热身准备。随着发令信号枪响起,选手们踏上征程,他们穿梭在村寨、古驿道、山溪深沟、峡谷飞瀑,尽情在充满特色的赛道中驰骋。

“今天天气特别好,赛道沿途的风景很美,赛道和线路的设计也很不错,现场的氛围非常棒,整场比赛我感觉身心舒畅,如果还有机会,我一定再来。”获得K20组别第一名的代虞能说。

本次赛事不仅是一场体育竞技的盛会,更是一次与自然、与历史对话的独特体验。近年来,独山县不断丰富活动载体,策划推出群众喜闻乐见的赛事活动,持续推动文旅体产业融合发展,为县域经济高质量发展注入源源不断的活力。本次活动虽已落幕,但体彩的公益征程永不止步。未来,贵州体彩将继续紧密结合全民健身赛事,以实际行动践行国家公益彩票的责任和担当,把体彩的公益特性和品牌文化融入各类全民健身运动中,擦亮体彩的公益底色。

开奖公告

■7星彩第25053期
本期销售:16522662元
开奖号码:
5 0 0 6 3 4 + 10

■排列3第25123期
本期销售:43952736元
开奖号码:8 4 2

■排列5第25123期
本期销售:22374862元
开奖号码:8 4 2 3 1

5月13日

公益体彩 官方微信
公益体彩 官方微信



登山挑战赛参赛选手在体彩展台前合影。 陕西体彩供图

本报记者 王世让

5月11日上午8时,清脆的发令枪响打破了翠华山清晨的宁静,超过3000名选手如离弦之箭,从翠华山景区山门奔涌而出。他们沿着蜿蜒的步道,向着海拔2132米的主峰奋力进发。

这场精彩纷呈的赛事,是由陕西省体彩中心、西安秦岭终南山世界地质公园管理中心、西安市长安区文化和旅游局、西安市长安区太乙宫街道办事处在翠华山景区合力举办的第24届秦岭·翠华山登山季登山挑战赛。为贯彻落实国家“健康中国”战略,传播全民健身理念,满足群众健康生活需求,这场赛事应运而生。

本次登山挑战赛精心设置了竞赛组与欢乐组两个组别。欢乐组从景区入口出发,7公里的赛程在迎客松广场画上句点;竞赛组则在此基础上,增加了往返翠华山秦岭地质博物馆的5公里赛程,全长12公里,对选手的体力和毅力发起双重挑战。

为保障选手安全,比赛开始前一小时,景区实施交通管制,赛道每隔数百米便有工作人员严阵以待,提供能量补给与应急物资,专业救护车、医护人员和运动康复人员也随时待命,为选手顺利比赛和赛后

三秦彩情

为登山挑战赛保驾护航 陕西体彩携手百姓共攀“健康高峰”

恢复保驾护航。

参赛队伍中,既有身姿矫健的职业运动员,也有年龄、着装各异的普通游客,白发老者精神矍铄,青年男女朝气蓬勃,还有全家总动员的温馨组合。他们的身影在明丽山水的映衬下,构成了一幅充满活力的全民健身画卷。开赛50分钟许,陆续有选手欢呼着冲过终点线,汗水在阳光下闪烁,喜悦在脸上绽放。主办方早已在终点备好了奖牌、电解质水、顶呱刮即开彩票等礼物,现场设置的专用兑奖处,也为选手们提供着贴心的咨询与兑奖服务,为这场盛会增添了别样乐趣。

中国体彩彩票作为国家公益彩票,始终秉持“来之于民 用之于民”的发行宗旨。自1994年全国统一发行以来,超8000亿元的体彩公益金,如同点点星

光,照亮了全民健身、教育助学、养老服务民生领域,也为群众体育设施建设、赛事举办、青少年体育发展等体育事业提供了坚实保障。本届赛事中,沿途健身步道的升级、安全救援设备的更新、参赛者的保险保障,都离不开体彩公益金的资助,向参赛选手彰显着体彩公益金的关键作用。“取之于民,用之于民”,中国体彩彩票用实际行动践行着这一公益理念。未来,它将继续坚守责任彩票理念,为民生福利事业添砖加瓦,为体育强国建设贡献力量。

山风轻拂汗湿的脸庞,登顶者的欢呼在山谷回荡。这场登山盛会,不仅是体能的挑战,更是全民健身与公益力量交织的赞歌。在中国体彩彩票的默默护航下,越来越多的人正以奋进之姿,攀登新时代的“健康高峰”,向着美好生活大步前行。

助力防灾减灾工作中的实际贡献。工作人员通过引入具体案例,深入阐释“来之于民、用之于民”这一公益理念。旨在让大家清晰知晓,每一次购彩行为,都不只是简单的消费,其背后更与支持公益事业紧密相连,有着深刻的意义。

一位参与活动的群众表示:“新疆体彩开展的这次活动非常有意义,通过工作人员的讲解,我学到了很多应对灾害的技巧,回去我也可以给家人讲解相关的知识,让全家人一起受益。其实,我也是一位购彩者,知道体彩是公益事业,以后我会继续购买体彩,参与公益活动。”

新疆体彩吐鲁番市中心相关负责人表示,未来将继续发挥体彩店覆盖城乡的渠道优势,计划设立“公益应急服务站”,配备基础急救物资和持续开展防灾宣传,让安全知识触手可及,公益力量随处可见。(赵萌)

新疆体彩

提升公众应急能力 新疆体彩持续开展防灾宣传

本报讯 在第17个全国防灾减灾日之际,新疆吐鲁番市高昌区举办了以“人人讲安全、个个会应急——排查身边灾害隐患”为主题的公益宣传活动。新疆体彩吐鲁番市中心携手市文旅局,通过多方协作的形式,面向群众普及防灾减灾知识,提升公众应急能力。

活动现场设置多个功能区域:在装备展示区,应急管理部门通过实物陈列与现场讲解,向群众介绍防灾减灾领域的技术装备;在生命安全教育区,专业

人员演示了心肺复苏术(CPR)操作流程及自动体外除颤器(AED)使用规范,吸引群众参与体验。

作为联合主办方,新疆体彩吐鲁番市中心创新设计“公益+安全”双主题宣传模式。在体彩专题展位上,工作人员统一穿着公益标识服装,向大家发放《防灾减灾宣传手册》《应急知识卡片》等资料,内容涵盖地震、火灾、洪水等灾害的应对技巧。展位还特别设置了公益成果展示环节,通过数据图表与案例讲解,向大众普及体彩公益金在支持社会公益事业、

津彩之窗

走进津门虎主场 天津体彩打造沉浸式体验区

本报记者 丰佳佳

5月11日,中超联赛天津津门虎主场比赛在泰达足球场激情上演。作为天津体育事业的重要支持力量,天津体彩在泰达足球场广场、进场通道以及观众席区域创新设置展销点位,通过沉浸式互动体验与便利化服务,为近三万名球迷打造了一场“观赛+公益”的双重盛宴。

为提升购彩体验,天津体彩在泰达足球场核心区域构建“三位一体”销售网络,用场景全覆盖织密观赛动线。停在广场上的体彩销售房车吸引了大批球迷驻足;进场通道内设置的3个固定销售展台满足从各个方向入场的球迷购彩需求;观众席上,5名流动销售员身着统一服装,手持便携售票盒,为球迷提供“送票到座”服务。

中场休息时段,球迷们纷纷上前体验即开票型彩票。“在泰达足球

场买一张‘多彩天津’即开票,票面上印着泰达足球场和足球运动员,看着特别应景。我觉得买彩票不仅仅是娱乐,也是传播城市体育文化。”现场一位球迷说。

赛场上,津门虎队员奋勇拼搏;赛场边,LED屏滚动播放着体彩公益宣传,现场大屏幕展示着体彩在公信力建设方面取得的成果。天津体彩正在探索全新的品牌宣传模式,使用线上线下结合的立体化传播矩阵和与体育赛事深度绑定的场景化营销体系,激活体彩市场的消费潜力,为天津“三大球”改革发展贡献体彩力量。

在泰达足球场的呐喊声中,天津体彩正以创新实践书写着“责任为先、公益为本”的新篇章,探索着“高质量发展和高水平安全”的新路径。正如现场大型横幅所示:运动,爱天津。每一张彩票,都是对天津体育的热爱与承诺。

燕赵彩风

母亲节活动传递爱与温暖

本报讯 在刚刚过去的母亲节里,河北体彩中心和雄安体彩中心举办了丰富多彩的活动,以独特的方式表达对母亲的敬爱与感恩,同时也将公益理念融入其中,让爱与温暖在社会中传递。

近日,由河北体彩中心举办的“感恩母爱 体彩同行”母亲节主题观影活动,在石家庄先天下金棕榈影城举行,百余名母亲及其子女共赴这场充满爱意的光影之约。活动当日,现场弥漫着温馨氛围。工作人员手捧象征爱意的康乃馨,微笑着迎接每一位到场的母亲,将芬芳与祝福传递到她们手中。在体彩知识趣味问答环节,题目刚一公布,大家纷纷举手抢答,现场气氛热烈非凡。河北体彩为答对者送上精美礼品,让大家在欢声笑语中,对体彩公益事业有了更深刻的认识。

活动精心策划的“妈妈,我想对您说”告白环节,成为全场最动人的时刻。孩子们大声说出“妈妈,我爱你”“母亲节快乐”“祝妈妈身体健康”等真挚话语,每一句告白都饱含着对母亲深深的爱意,令在场的母亲们眼眶泛红,脸上洋溢着幸福的笑容。随后,大家一同观看了影片《水饺皇后》。影片情节深深触动了现场观众的心弦。观众由此更深刻地体会到妈妈的爱与付出,也更加懂得感恩与回报;妈妈们则在电影情节中看到自己的影子,收获了满满的理解与感动。

河北体彩始终践行“公益体彩 乐善人生”理念,此次活动不仅为母亲们送上节日祝福,更将公益行动融入其中。河北体彩相关负责人表示:“我们希望通过活动倡导社会关注女性、关爱母亲,同时以公益反哺社会,践行体彩社会责任。未来,河北体彩将持续开展形式多样的公益活动,让体彩公益的公益形象更加深入人心。”

母亲节当天,雄安体彩中心创新推出“公益+节日”主题活动,通过精心布置商超体彩网点、打造母亲节主题即开票花束,为群众送上节日祝福。雄安体彩中心在辖区内的商超体彩网点进行了母亲节主题布置,网店内张贴了母亲节主题海报,悬挂暖心标语,还特别设置了体彩公益展示区,向群众介绍中国体育彩票“来之于民、用之于民”的公益理念。不少前来购物的群众被温馨的布置吸引,驻足了解体彩公益金在支持全民健身、教育助学、养老服务等领域的贡献。

雄安体彩中心通过“公益+节日”的创新形式,让群众在享受节日的同时,对体彩的公益属性有了更深入的认识,切身感受到“随手微公益”的快乐。未来,雄安体彩中心将持续探索“公益+”模式,结合传统节日、社会热点,策划开展丰富多彩的特色活动,推动公益体彩更好地融入百姓生活,为社会注入源源不断的温暖与活力。(王辉)

沪上彩风

上海中奖者:理性购彩 量力而行

本报讯 超级大乐透8.8亿元派奖第14期25051期近日开奖,本期开奖号码为“02、04、13、29、31+05、12”。本期全国销售4.02亿元,为国家筹集彩票公益金1.44亿元。

当期上海开出2注基础一等奖,分别出自静安区虬江路1437号04675网点中出的1156万余元,宝山区菊太路821号的15256网点中出的1170万余元。时隔一天,宝山区大奖得主已前来兑奖,对于高达1170万余元的奖金,中奖者林先生表现得波澜不惊。

林先生表示,已经与大乐透结缘十年。当时自己刚来上海不久,工作之余的兴趣爱好就是研究数字型彩票,他很喜欢自己研究的过程,只要是开出与自己投注相同的号,都会有满满的成就感。而对于每一期彩票的投注金额,林先生表示完全跟着感觉走,可多可少。

“我个人比较喜欢打复式票,

因为复式票具有更多的选择性。有时候我会看中好几个数字,选择复式票就不用纠结去除哪个数字。相较于单式票和胆拖票,显然复式打法更合适我,虽然单票金额高了,但从结果来看,复式票一旦脱颖而出,也会给到更多的惊喜。不过这要看个人的经济能力,大家还是量力而行。”林先生说。

最终,林先生凭借这张“11+2”的大乐透复式票成功摘下1170万余元。由于中奖正好处于大乐透8.8亿元大派奖期间,林先生的此次一等奖赢得成色十足,比原应中奖金多了157万余元。

值得一提的是,2025年大乐透8.8亿元大派奖自25038期开始,预计持续20期,正在火热进行中。派奖期间,单张单期投注金额18元及以上的大乐透彩票参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。(张小可)